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SZAMELMELET

Peti felirt egy harommal oszthat6 hétjegyti telefonszamot egy céduléra, de az utolso
jegy elmosddott. A baratja ugy emlékszik, hogy az utolso jegy 0 volt. A kiolvashato
szam: 314726L1. Igaza lehetett-e Peti baratjanak? Valaszat indokolja! (2 pont)

A2x3 haromjegyti szam oszthatd 3-mal. Mennyi lehet az x szamjegy értéke? (2 pont)

Milyen egyjegyli szamot irhatunk x helyére, ha a kapott 6tjegyli szdm 9-cel oszthatd?
13x54 (2 pont)

A 200202x4 szamban az x helyébe irjon olyan szdmjegyet, hogy a kapott nyolcjegytli
szam oszthat6 legyen 12-vel! (3 pont)

. A 62745x4 szamban irjon az x helyére olyan szamjegyet, hogy a kapott hétjegyii

szam oszthat6 legyen 24-gyel! (3 pont)

Dontse el, hogy az alabbi allitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis!

a. Ha egy természetes szam 4-gyel oszthato, akkor paros. (1 pont)
b. Ha egy természetes szam paros, akkor oszthato 4-gyel. (1 pont)
c. A parossag a néggyel oszthatdsag sziikséges feltétele. (1 pont)
d. A parossag a néggyel oszthatosag elégséges feltétele. (1 pont)
e. Egy szdm oszthato néggyel, ha utolsé két szamjegyének mindegyike oszthatod
néggyel. (1 pont)
f. Minden néggyel oszthatd szam utolso két szdmjegyének Osszege oszthatd néggyel.
(1 pont)

Dontse el, hogy az alabbi allitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis!

a. Ha egy természetes szam oszthato hattal és tizzel, akkor oszthat6 hatvannal. (1
pont)
b. A 20-nal kisebb pozitiv primszamok 0sszege paratlan. (1 pont)

A pozitiv egészeket ndvekvo sorrendbe allitjuk. Melyik szam nagyobb: a hetedik 13-
mal oszthato pozitiv egész, vagy a tizenharmadik 7-tel oszthatd pozitiv egész?(2 pont)

Hany olyan legfeljebb 3-jegyli pozitiv egész szam van, amely oszthato 6-tal és 8-cal,

de nem oszthat6 5-tel? (4 pont)
Van-e olyan primszadm, melynek 6tszordse oszthato 7-tel? (2 pont)
Milyen szamjegyre végzddik a 2006°%+1? (2 pont)
Hatarozza meg a 294 és 140 legnagyobb kozds osztdjat és legkisebb kozos

tobbszorosét! (2 pont)
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A kerékpar pedaljanal 180 fogl, mig a keréknél 24 fogu fogaskerék van.
Legkevesebb hanyszor kell a pedalt korbeforgatni, hogy mindkét fogaskerék a
kiindulas allapotaba keriiljon? (3 pont)
Két inga lengésideje 36, illetve 45 masodperc. Ha a két ingét egyszerre inditjuk,
akkor lengésiik soran leghamarabb mennyi id6 mulva keriilnek ujra egyszerre a
kiindulasi helyzetbe? (3 pont)
Legyen A= 3'"%6!¥* 0% és B=2'"*7*15® Hatdrozza meg A és B

a. legnagyobb kozos osztdjanak és

b. legkisebb kozds tobbszordsének primtényezds felbontasat! (2 pont)
Hany darab pozitiv egész szam esetén igaz a [l8;x] =72 egyenlet, ahol [a;b] azaésb
pozitiv egész szamok legkisebb kdzds tobbszordsét jelenti? (2 pont)
Géza két olyan szamra gondolt, amelyek Osszege pozitiv. Mit mondhatunk szorzatuk
eléjelérol? (2 pont)
Igazak-e a kovetkez0 allitdsok? Valaszat indokolja! (3 pont)

a. Két paros szam Osszege paros.
b. Egy péros és egy paratlan szdm Gsszege paratlan.
c. Két egymas utani paros szam szorzata oszthat6 hattal.

Paros vagy paratlan az elsd szaz pozitiv prim szorzata, illetve 6sszege? Miért?(2 pont)

Dontsiik el, hogy melyik allitas igaz, és melyik hamis az alabbiak koziil! (2 pont)
a. Két négyzetszam szorzata négyzetszam.
b. Paros szamu pozitiv egész dsszege paros.

Tekintse a kovetkezd allitdsokat, és a tdblazatban mindegyik betlijele mellé irja oda,
hogy igaz, vagy hamis allitasrol van-e szo!

A: Két pozitiv egész koziil az a nagyobb, amelyiknek az abszolut értéke nagyobb.
(1 pont)

B: Két egész szam koziil az a nagyobb, amelyiknek az abszolut értéke nagyobb.
(1 pont)

C: Negativ szam egész kitevdjli hatvanyai kozott pozitivak és negativak is

vannak. (1 pont)

Melyik az a legkisebb pozitiv paros szdm, amely jegyeinek dsszege 217 (2 pont)

Adjon meg néhany természetes szdmot ugy, hogy dsszegiik €s szorzatuk is 15 legyen!

Van-e olyan egész szam, melynek kobe négyzetszam? (2 pont)

Kata keresett két olyan szdmot, amelyekre a>>b’. Igaz-¢, hogy a>b? (2 pont)
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Pisti keresett két olyan szadmot, amelyekre teljesiil, hogy a<b. Igaz-e, hogy a2<b2?

Vélaszat példaval tdmassza ala!

. 01 10
Irja fel a H 5 _H intervallum 3 kiilonb6z6 elemét!

Irja fel az HE’EH intervallum harom kiilonb6zd elemét!

Adjon meg négy azonos nevezdjl tortet, melyek a 3 ésa 3 kozé esnek!

, 2
Irja fel két egész szam hanyadosaként a 2+§ szadm reciprokanak értéket!

) , L, 2002 | 2001
Melyik szam abszolut értéke nagyobb az x = ¢sazy=-—— kozil?

2001 2000
. . N Lrl s 1 1
Az a=2¢ésb=-1 esetén szamitsa ki C értékét, ha C =— +Z .
a

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)

531
Az —— szam tizedes tort alakjaban, mi a tizedes vesszd utani 2006. szamjegy? (3

999
pont)

[rja at a tizenegyet kettesalapt szamrendszerbe!

(2 pont)



